

贺龙中学举行 康茜贺龙班首届阳光励志节

梦、艺术梦。

五年来由全国优秀农民工、湖南省最美政协人、张家界康茜置业有限公司董事长廖珍武和其子廖潇共出资了90万元投入教育公益事业，创办了康茜贺龙班，帮助了桑植县200多个家庭贫困有志学子喜圆大学梦。

(本报记者 向文 通讯员 覃思)

我市贫困户获贷率28.6% 高于全省平均水平

本报讯 8月20日，贺龙中学举行康茜贺龙班首届阳光励志节暨第五届康茜贺龙班开班仪式。市政协原主席、市关工委常务副主任杨流芳出席。

康茜置业有限公司向贺龙中学康茜贺龙班捐赠了十万元爱心款，眉山极杜文化传播有限公司与贺龙中学签订帮扶艺术特长生的合作协议，让有着文艺表演特长的学生圆演员梦。

(本报记者 向文 通讯员 覃思)

本报讯 8月20日，全市扶贫小额信贷工作调度会召开。市委常委、常务副市长曾超群，副市长尚生龙以及市直相关部门和两区两县相关负责人参加。

截至7月底，我市累计放贷19715笔82431万元，贫困户获贷率28.6%，高于全省平均水平。全市分贷统还（户贷企用）企业9个，贷款总数为20312万元，占全市累计发放总量的24.6%，带动贫困户5853户24396人。全市建立和完善了风险补偿机制，风险补偿金总计8276.832万元。目前，全市逾期率和不良贷款均为零，风险

(本报记者 朱付勇)

我市部署打击整治 传销集中行动

本报讯 8月23日，我市召开2019年打击传销工作会议，贯彻落实7.22全省打击传销工作会议精神，部署全市打击整治传销集中行动。副市长欧阳斌参加会议。

2018年以来，我市将打击传销工作与扫黑除恶专项斗争紧密结合，进一步加强组织领导、营造浓郁工作氛围、压实各项工作责任，出重拳、下猛药、查要案，有效遏制了传销活动在全市的发展蔓延，未出现成规模、群体性的传销事件，并在全省打击传销综合考评中获得满分，成为全省

基本无传销市州之一。

欧阳斌指出，各级各部门要在肯定成绩的同时，进一步认清形势，增强打击传销工作的紧迫感和责任感；突出重点，强化措施，坚持不懈地抓好宣传教育，不遗余力地铲除传销生存土壤，提高打击传销工作的精准度；始终保持高压打击工作态势，与即将开展的不忘初心、牢记使命主题教育、扫黑除恶专项斗争攻坚和六城同创、铁腕治旅等中央、省市重点工作相结合，确保取得实实在在的效果。

(本报记者 周密)

武陵源区人民医院首例钬激光手术取得成功

本报讯 8月21日下午，武陵源区人民医院外科成功开展了首例输尿管下钬激光碎石取石术。

据了解，输尿管镜下钬激光手术具有无创、安全等优势，是完全意义

(本报记者 王姣 通讯员 熊军)

凤栖村开展阳光助学活动

本报讯 8月23日，在桑植县利福塔镇凤栖村村部，凤栖村阳光教育协会对村里今年高考考上常熟理工学院的叶雨琪等三名学子，考入县一中的王炼等三名学子进行了表彰。

(梁定发)

张玉琴：
凭着信念走完长征路的红色女特工

军团长征，负责做政治宣传工作。除行军打仗之外，她每天都要在沿途书写标语，宣传发动群众。冒着天寒地冻过雪山草地时，她手脚的指甲全被冻掉，但她没有被困难吓倒，凭着坚忍不拔的斗志和崇高的共产主义信念走完长征全程，胜利到达陕北。

1936年至1940年，张玉琴先后任武汉、重庆八路军办事处秘书。在武汉，她为抗日大计，不顾个人安危，经常在敌人的眼皮底下开展活动，并创造出一套统战工作经验；在重庆，她利用合法身份，广泛接触群众，开展宣传活动，做到有理有节，落落大方，巧妙地与敌人进行斗争，经常冒着生命危险转移重要文件，从未失手。1941年回到延安，先后从事新闻、人事等工作。1948年任华北人民政府人事处副处长。

1949年7月，张玉琴调任中共华中局社会部（即公安局）秘书室主任、妇委会常委。同年9月，出任中南局公安部人事处处长，曾三次被评为公安战线模范工作者。1952年，张玉琴奉令调到中南局直属机关总党委任副书记。1954年，中南局撤销，张玉琴调任中共中央第五中级党校副校长、党委第二书记等职。

1959年秋，出任广东省茂名市委书记处书记。1961年夏，调任黑龙江省委组织部人事监察厅厅长、省编制委员会副主任和省监委委员。1966年，文革开始，张玉琴受到造反派冲击。

1972年12月16日因病抢救无效逝世，为党和人民献出最后的光和热。

1981年8月，黑龙江省人民委员会追认张玉琴为革命烈士。

汉上开轩延俊士，渝城辟地驻征尘。滔滔雄辩千人易，矫矫英姿一派珍，这是董必武为张家界籍革命烈士张玉琴写的一首挽诗。

张玉琴，又名玉岑、愈勤、丽师、丽亲、张靖，1908年11月出生于慈利县岩泊渡镇红花村。父亲是当地有名的财主，50岁那年添了千金，父母视她为掌上明珠。张玉琴9岁时和弟弟一起到红花村的一所私塾开始读书，成绩名列前茅。

1924年，张玉琴考入省立汉光女中后，开始接触马克思主义。1925年至1926年，她与董必武等7位慈利同乡姐妹参加省城长沙的学生运动，冲击省府和日、英领事馆，反对赵恒惕、火烧日本商船，七女闹长沙的英雄事迹一度誉传三湘。马日事变时，她沉着应变，躲过敌人围捕，尽力营救革命人士。

1927年8月到达北平，先后在私立国民大学、国立北平大学学习，开展党的地下活动。1933年任中共政治保卫局华北分局秘书。1934年到上海做党的特科工作，尔后转移到长沙开展统一战线工作。张玉琴凭着坚强的意志、超人的胆识，与敌人斗智斗勇，多次化险为夷，掌握大量国民党军政要员活动内情，弄到很多机密文件和照片，并为我党找到许多可靠的革命朋友。

1935年11月，张玉琴随红二、六

高空抛物坠物令人惊心！ 立法如何回应公众关切？

新华社 新华视点 记者 罗沙 白阳 高蕾

6月13日，广东省深圳市，一名5岁男童被从天而降的玻璃窗砸中，抢救无效去世。

6月19日，江苏省江阴市，一名10岁男童路过一建筑工地，被坠落的钢管砸中头部。

7月26日，北京市朝阳区，一对情侣发生争吵情绪激动，从12楼往下抛洒酒瓶等物品，被公安机关依法刑罚拘留。

频频发生的高空抛物坠物悲剧，让人们担忧头顶上的安全。8月22日，民法典侵权责任编草案三审稿提交十三届全国人大常委会第十二次会议审议。对于与高空抛物坠物行为有关的法律规定，草案作出了诸多调整和完善，对于公众关心的相关责任问题进行了回应。

全楼背锅 规定如何完善？查清责任人是关键

2018年1月，重庆市合川区人民法院审结一起由高空铁架坠落引发的民事诉讼案件，事故所在楼栋28名住户被判决支付受害人医疗费和交通费，费用均摊。

裁判的依据来源于现行侵权责任法第87条：从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害，难以确定具体侵权人的，除能够证明自己不是侵权人的外，由可能加害的建筑物使用人给予补偿。

这样的规定，一定程度上既实现了对受害人的救济，也促使建筑物使用人因连带责任而相互监督，减少此类事件发生。但无可回避的是，这种情况下承担补偿的大部分人实属无辜。司法实践中，由于涉及人数众多，不少人对无奈“背锅”心怀抗拒，相关补偿的落实也困难重重。

对此，民法典侵权责任编草案三审稿对相关规定作出调整完善：

明确禁止从建筑物中抛掷物品。

明确从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害的，由侵权人依法承担侵权责任。

专家认为，这样的规定实际上将建筑物管理人直接纳入了责任人的范围之内。建筑物管理人必须事先做好防范、宣传、教育等方面工作，在其

发生此类情形的，有关机关应当依法及时调查，查清责任人，并明确经调查难以确定具体侵权人的，才适用由可能加害的建筑物使用人给予补偿的规定。

可能加害的建筑物使用人补偿后，有权向侵权人追偿。

陕西省律师协会常务理事王浩公对此表示，三审稿对高空抛物坠物行为的规定，既保留了此前侵权责任法相关条款的救济功能、预防功能，还强化了有关机关的调查职能。同时，通过明确追偿权，促使有关机关和其他建筑物使用人积极查找侵权人。

天降横祸，转瞬即逝。高空抛物坠物案件往往面临调查取证难等问题。北京理工大学法学院民法典研究中心主任孟强认为，发生高空抛物坠物事件后，有关部门应及时立案调查，第一时间封锁现场、提取物证，通过技术侦查手段查明真凶，予以严厉惩罚，从而形成有效威慑。

最好的办法就是摄像取证，还可以通过奖励的方式征集证据，这具有技术上和经济上的可行性。中国法学会立法学研究会副会长熊文钊说，让举报高空抛物坠物行为具有很强的正当性和荣誉感，同时也能够产生强有力的效果。

明确建筑物管理人责任 防患于未然

头顶上的威胁 并不只源自高楼居住者有意无意地随手一扔。一个违规搭建的广告牌，一面疏于保养的外墙，甚至是一片松动的玻璃，每一个看似无关紧要的无心之失，都可能酿成悲剧。

对此，民法典侵权责任编草案三审稿对相关规定作出调整完善：

明确禁止从建筑物中抛掷物品。

专家认为，这样的规定实际上将建筑物管理人直接纳入了责任人的范围之内。建筑物管理人必须事先做好防范、宣传、教育等方面工作，在其

能力范围内切实采取措施，否则就可能承担相应责任。

与其将立法的落脚点仅定位在危险发生之后，不如防患于未然，加强高空抛物坠物发生前的安全保障工作。熊文钊认为，草案三审稿从法律上明确了建筑物管理人的安全保障义务，更有利于源头治理高空抛物坠物问题。

必要的安全保障措施 具体都包含哪些？孟强指出，作为建筑物管理人，必要的安全保障措施 应当包括设置高空抛物警示牌、提醒牌，在不侵犯居民隐私的前提下安装能够捕捉高楼抛物坠物的运动轨迹、能够指向具体楼层房间的摄像头，在发生过高楼抛物坠物的楼宇低层安装防护网、遮挡装置等。

实际上，各地已经有不少小区开始安装用于防范高空抛物坠物的朝天看摄像头。选择安装摄像头的位置，应经过专业的分析和检测，摄像头的位置及拍摄范围要进行公告，对有可能侵犯住户隐私的应采取技术措施加以避免，同时应尽到提示义务。熊文钊说。

熊文钊还认为，为保证法律落实到位，应当由政府或社区对建筑物管理人定期举办相关普法宣传活动，在小区醒目位置张贴普法标语和法条讲解。对于能够锁定直接证据的高空抛物坠物案件，法院可以在案件发生的社区进行巡回审判，达到宣传警示的效果。

专家：做好民法刑法衔接，进一步明确刑事责任

2019年7月30日，浙江省舟山市普陀区人民法院宣判了一起高空抛物引发的刑事案件。被告人周某将两块广告牌玻璃从四楼扔下，造成楼下停放的车辆损坏。虽然没有人受伤，但他仍然被法院判处以危险方法危害公共安全罪，获刑有期徒刑三年，缓刑三年。

实际上，社会公众普遍呼吁对情节和后果严重的高空抛物坠物肇事者追究刑事责任。不少法律专家对此均

表示，高空抛物坠物行为无论是否致人伤亡，肇事者都可能构成刑事犯罪。

如果楼下人流量较大，抛掷的物品具有一定的重量，无论后果如何，其社会危害性都是极大的，都构成刑事犯罪，只不过是故意或过失、既遂或未遂的区别而已。孟强说，与高空抛物坠物直接相关的刑事罪名，主要是故意伤害罪、故意杀人罪和以危险方法危害公共安全罪三种，分别应当根据楼宇所处环境、抛掷物的性质、造成或可能造成的后果等因素来进行认定。

记者了解到，根据我国民法总则规定，民事主体因同一行为应当承担民事责任、行政责任和刑事责任的，承担行政责任或者刑事责任不承担民事责任。因此，对于高空抛物坠物行为应当承担行政责任和刑事责任的问题，民法典侵权责任编草案三审稿没有作出规定。

但不少法律界人士仍然认为，从协调民法和刑法的角度出发，可以在侵权责任编草案中增加规定 构成犯罪的，依照刑法有关规定追究刑事责任。社会上还有不少声音认为，高空抛物坠物行为应当直接写入刑法。王浩公对此表示，入刑有利于提高民众对高空抛物坠物社会危害性的认识，也有利于明确界定罪名等问题。孟强也认为，虽然刑法已经可以适用处理这种行为，但此类案件影响恶劣，不妨在刑法相关罪名规定下增加对高空抛物坠物行为的描述。

但也有专家对此持不同观点。从刑法角度来说，高空抛物坠物致人伤亡在定性上没有太大的争议，没有专门入刑的必要，只要根据刑法以相关罪名追究责任就可以了。北京师范大学法学院教授阴建峰说。

阴建峰建议，要加强对此类典型案件的宣传力度，增强人们的法治意识以及对高空抛物坠物行为危害后果的识别能力，从而避免这类悲剧发生。

新华社北京8月22日电

永定区武陵源区新任教师 入职培训班开班

本报讯 8月23日上午，国培计划 2019年永定区、武陵源区新任教师入职培训在崇实北校多功能报告厅开班。来自永定区、武陵源区新招聘录用教师、特岗教师、免费师范毕业生及公费定向培养毕业生共计193人参加培训，并进行新教师入职宣誓。

本次集中培训根据理论指导实践的原则，分为岗前集中培训、跟岗培训、上岗跟踪指导、在岗实践培训、评价考核五个部分，采取专题讲座、案例分析、反思交流、考核测评等形式，从教师团队建设、教师职业理念、教师职业形象、教学设计与实施、班级文化与管理等内容入手，旨在帮助新任教师树立正确的教育观和价值观，熟悉教学常规，了解班级管理及课堂教学，掌握教育教学的基本规律，适应教师这份职业，迅速成长为一名合格的人民教师。

中药放冰箱能保存多久



杏林之窗
张家界市中医院协办

中医师开中
药方子时，通常
一次会开4-7天
的药量，若是慢
性病患者可能一
次开出两周的
量，很多患者会

选择将所有的中药一次在医院或药店代煎，然后将煎好的药汤保存在冰箱里。那么，代煎中药在冰箱里到底能保存多久？

首先，我们要了解代煎中药汤剂的包装形式。目前代煎的中药汤剂最常见的包装是真空密封包装，其次也可用患者自己提供的器皿来盛放。

我们发现，各家医院和药店在密封真空包装袋上提示的药液保存时间不尽相同。曾经有这样的研究，将不同方剂在不同温度条件下存放，通过观察药汁的变质程度，分别记录臭气、混浊、生霉及酸度等测定项目。结果发现，温度越高药液变质越快，在气温较高的季节里，室温在25℃以上，一般汤剂保存不超过2天，如果冷藏，则一般保存7天不会有变质现象。另外，不同方剂即使在同一条件下，变质程度差异也较大，若药液内淀粉、蛋白质、糖类等成分含量较多，则变质更快。

为了保证药品使用安全，密封真空包装的中药汤剂保存的最佳温度为0-5℃，保存时间为7-14天，但最好不要超过7天。一方面是因为汤煮好后，在拿回家冷藏前有半天到一天的室温保存，这会加速药汤变质；另一方面，煎煮的药汤里若含有全蝎、蜈蚣等动物类中药或熟地、黄芪等糖分含量较高的中药，也会影响保存时间。若发现药液袋鼓起或药液变味，有气泡等异常现象则属变质，不可服用。

如果是用自己提供的器皿来盛放的中药汤剂，一般不建议隔夜服用，即使放置在冰箱冷藏室中，也不应超过3天，以免药液变质影响健康。



在屋场会上，市县驻村干部、乡村干部向村民宣传党和政府的惠民政策，听民意、解民忧。

今年8月以来，桑植县马合口白族乡创新党建和服务模式，将全乡9个行政村分成247个屋场，干群围聚一起举办屋场会议。截至目前，该乡已陆续召开55场屋场会议。

张治波 摄

走基层·转作风·改文风

到陈家坪过节赶大集

本报记者 吴献党 通讯员 谢德才 黎治国

这里的民宿农耕文化真绝，值得来。 8月21日，农历七月二十一，第三届农耕民俗文化旅游节暨 桑植民歌 唱响世界 桑植民歌手邀请赛在桑植县空壳树乡陈家坪村举行，当地村民和外来游客一道在稻田间的泥水里摸鱼、捉鸭，在玉米地里摘包谷、挑包谷，共同感受农耕民俗文化，体验乡村民宿旅游乐趣。

陈家坪村赶黑神庙会习俗流传至今。据当地人介绍，每年到农历七月二十一日，陈家坪村及周边百里的乡民祭拜尊崇的保护神 黑公公。

黑公公 即陈家坪村对民族英雄雷万春的称呼。在陈家坪村生活了60多年的